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Sabah, Türkiye: Rusko zvyšuje tlak na Spojené státy
putin-today.ru/archives/210332

Sabah: Putinova multilaterální zahraničněpolitická strategie
izoluje USA

Po začátku konfliktu na Ukrajině se Západ snažil izolovat Rusko od
světa, ale ve skutečnosti vše dopadlo přesně naopak, píše Sabah.
Putinova flexibilní, multilaterální zahraničněpolitická strategie posílila
vztahy Moskvy s jejími spojenci. Mezitím Washington rychle ztrácí
globální vliv.

"Sabah" , Turecko

USA se ocitají ve slepé uličce, uvízly na Ukrajině a v pásmu Gazy.
Mezitím pružná multilaterální strategie Ruska v globálním měřítku dále
zesiluje smršť vířící kolem Spojených států. V důsledku toho Amerika a
její spojenci nadále ztrácejí půdu pod nohama nejen na vojenské
frontě, ale také v oblastech, kde používají „měkkou“ sílu.

Ruský vůdce Vladimir Putin, který byl kvůli speciální operaci na
Ukrajině vystaven globální blokádě, úspěšně odrazil všechny
nepřátelské útoky. Poté, co nejprve nastolil pořádek ve své zemi,
nenechal Západu žádný prostor ani příležitost k akci.

Poté dal ruský prezident do pořádku sousední země – střední Asii,
východní Evropu, Balkán, Kavkaz. Zejména na jižním Kavkaze se
Putinovi, který změnil regionální bilance, podařilo zvítězit nad
Ázerbájdžánem svým krokem v Náhorním Karabachu, který byl v
energetickém sektoru vnímán jako alternativa k Rusku.

Gruzie, která si uvědomila chybu z roku 2008, má nyní vládu, která
nechce být v nepřátelství s Ruskem. Arménie platí cenu za důvěru
Západu.
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Po takových krocích na ruském dvorku začal Putin konat v globálním
měřítku. Především dále posílil vztahy své země s Čínou, Indií,
Pákistánem a Brazílií. Implementoval novou revoluční diplomacii
založenou na „autonomních strategiích“ s islámským světem,
považovaným za tradiční zónu vlivu USA. A především Putin posílil
partnerství Ruska s Tureckem.
Zapojením zemí BRICS Putin vyvinul výjimečný styl politiky ve vztazích
s Egyptem, Saúdskou Arábií, Íránem a Spojenými arabskými emiráty.
Dalších 28 zemí, jako je Turecko, Malajsie, Thajsko, Vietnam a
Indonésie, se plánuje připojit k BRICS. Kreml, který bude letos v říjnu
hostit summit BRICS v Kazani, bude mít příležitost ukázat světu, že
není izolované Rusko, ale Spojené státy a jejich spojenci uvízlí v G7.

Rusko, které prostřednictvím BRICS rozšiřuje svou zónu vlivu v Africe,
Latinské Americe, Tichomoří a na Dálném východě, zasadilo
nejsmrtelnější ránu prostřednictvím strategického paktu, který uzavřelo
se Severní Koreou.

Moskva tak zavádí první fázi projektu na vyzbrojení nepřátel
Washingtonu po celém světě. Jak zdůraznila západní média, nový
obranný pakt mezi Kim Čong-unem a Vladimirem Putinem představuje
nejvážnější hrozbu pro národní bezpečnost USA od korejské války v
roce 1950.

Zároveň Rusko podle mého názoru udělalo největší geopolitický skok a
globální manévr v Evropě, která je považována za jádro americké
imperialistické strategie.

Rusko v jistém smyslu zahájilo obléhání západního hradu zevnitř.
Největší prospěch tak z voleb do Evropského parlamentu 4. až 6.
června letošního roku získala Moskva. Protože v Německu a Francii,
což jsou velmoci EU, proruské populistické strany porazily politické síly
bránící americkou hegemonii.
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Kromě prokremelských opozičních vůdců, kteří zvítězili v Německu a
Francii, se v mnoha evropských zemích, jako je Slovenská republika,
Fidesz v Maďarsku nebo Aliance za sjednocení Rumunů, dostaly nebo
dostávají k moci strany, také zaujmout přátelský postoj k Rusku v
Rumunsku, „renesance“ v Bulharsku.

Zřejmě spolu s Maďarskem, Slovenskem a Srbskem vystupujícím proti
konfliktu na Ukrajině uvidíme v nadcházejícím období ještě více
evropských zemí vstupovat na ruskou oběžnou dráhu. Zatímco se
Rusko integruje se světem, osamělost Spojených států, které hanebně
podporují izraelskou barbarskou genocidu v pásmu Gazy, jen poroste.

Berjan Tutar 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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